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Премијер Александар Вучић оценио је данас да се наменска индустија Србије полако али
значајно подиже, те да је Србија у том погледу далеко престигла земље региона и то не
куповином туђе технологије, већ својом памећуху и производњом

  

  Вучић је, након обиласка погона "Борбени сложени системи" у Великој Плани, у
разговору с новинарима, истакао да је подизање наменске индустрије значајно из
економске тачке гледишта, али и са безбедносног аспекта.   

- У овом тренутку смо доминанта сила у региону у овом сектору и имамо капацитета да
се бранимо. Наш одговор и наша сила сувише су велики у односу на оне који би
евентуално хтели да нас нападну - истакао је Вучић.

  

Вучић је подвукао да је поносан на успех наменске индустрије, а као пример навео је то
што је већ сест борбених возила "нора" продато Бангладешу.

  

- Немачка је, рецимо, продала 300 или 400 таквих, а ми ћемо од новембра следеће
године бити у стању да производимо 25 до 30 "нора" годишње и то без повећања
капацитета - рекао је Вучић.

  

"Норе" имају, како је навео, по 36 пројектила и пуњења, па уништавају све у
полупречнику од 80 до 100 метара.
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- Неки су говорили како су претекли све у региону, али ево, ми их престижемо и то не
туђом памећу и куповином туђе технологије, већ сопственом памећу. Ми сами
производимо и далекометне ракете - рекао је Вучић.

  

Према његовим речима, 18 "нора" ће бити обезбеђено за Војску Србије и то раније него
што је планирано, већ у наредној години.

  

  

План је, како је рекао, био да војска до 2018. године добије та возила, али ћемо првих
шест добити већ почетком 2016, а осталих 12 до краја следеће године.

  

Вучић је присутне обавестио и да држава улази у коначну набавку два руска и два
немачка хеликоптера. Неки ће, објаснио је, стићи одмах, а неки за годину дана, чиме се
појачавају војне и хеликоптерске јединице.

  

- До септембра 2016. ми ћемо имати у најбољем стању и ваздухопловне јединице - пет
"мигова 29" и три "мига 21". То је осам озбиљних ловаца. Радимо и на "галебу 4" и надам
се да ћемо успети да постигнемо добре уговоре и договоре - навео је премијер.

  

Вучић је рекао да наменска индустрија Србије не може да постигне да произведе колико
се у свету ратује, те да све што направимо имамо коме да продамо, а по квалитету не
заостајемо. Застава на пример, рекао је он, не може да прима нове наруџбине.
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- Подижемо полако наменску индустрију, а не заостајемо квалитетом. Рецимо, кад се
наши системи покваре, ми можемо ручно да их подешавамо,а неке развијене земље
немају ту опцију. Имамо чиме да се поносимо - рекао је Вучић и додао да Србија
истовремено жели да буде фактор стабилности у регуиону.

  

(Танјуг)
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